MdaOnua: MNMAnpogopIkn Huepopunvia : 26-2-2002
KaBnyntég: KwoTtaAiag Kwotag-MiAatépng MNavvng Aidpkeia 40 Aettd
TuAua : T....

Alaywvioua B’ Tpiynvou
Ko Emroyia

1° @éua (2 pyov.)
payTe dUO TPOTTOUG AVATTAPACTAONG EVOG aAyopiBuou.

2° Oépa (1,5 pov.)
ZWwypaQioTe Ta OXAPATA TA OTTOIO XPNOIUOTTOIOUME O€ €va aAyOpIBUO YIa VA TTAPOACTHOOUME

A) Epwtnon (EAeyxog ouvBnikng)

B) EkTéAeong piag i TTEPIOCOTEPWV

TPAgEWV

') Eicodog — ‘E¢0d0og oTOIXEIWV

3° @éua (2 uyov.)
Ava@EpPETE Ta TEOOEPA KUPIOTEPO XAPAKTNPIOTIKA TTOU Ba TTPETTEI va €XEl Evag aAyOpIOuOG.

4° @épa (2 pov.)
E&nyeioTte yarti oto pddnua NG TTANPOPOPIKNAG Habaivouue yia Toug aAyopiBuoug.




5° @épa (3,5 pov.)

XpnaoiyoTrolgioTe d1AYPAPMA POAG VIO VA TTEPIYPAYETE TOV TTAPAKATW AAYyOpIOuO.

Apxn
AiaBaoe Babuod

TéNog Eav
TéAog

Edv BaBudg < 10 161¢

Epg@davioe «ATTOpPITITETAIN

6° Oéua (3,5 pyov.)

Mepiypdwte ouvTopa Kal Je atTAG Adyia TI yiveTal o€ KGBE Brjpa Tou TTAPaKATW aAyopiBuou

AwiPace A,B,T

T=(A+B+1)/3

Moabnt M afn
Kadg H Koaog

~

g/

/

/

Téhog




7° @épa_ (3,5 pov.)
Me Baon Tov TTapakATw aAyopiBuo utroloyioTe Bripa Prpa mma Ba gival n TEAIKA TNG JETABANTAG X Qv
dwaoouue otnV heTaBANTA | Tnv TIpnR 8.

AwiBaoce 1

8° Oéua (2 pov.)
XapaktnpioTe TIG €EAG TTPOTACEIG ZWOTEG 1] AABEUEVEG:

H oupBoAikry yA\wooa(assembly) dev givail n idia yia 6Aoug Toug H/Y.

To 01100100010011001 eival TUApa TTPOYPAPUATOG OUUBOAIKAG
yAwooag(assembly).

Me Tn YAWOoOoQ unxavig o TTPOYPAUMATIONOG Twy H/Y yiveTal TTdpa TTOAU EUKOAQ.

OO0 O0Om™
OO0 0 0>

H Basic kai Cobol gival y\wooeg uynAou eTTITTéQou.



MdaOnua: MNMAnpogopIkn Huepopunvia : 27-2-2002
KaBnyntég: KwoTtaAiag Kwotag-MiAatépng MNavvng Aidpkeia 40 Aettd
TuAua : T....

Alaywvioua B’ Tpiynvou
Ko Emroyia

1° @épa (2 pov.)
MpaywTe dUO YAWOOEG TTPOYPAUMATIONOU TTOU VO AVIKOUV O€ OUO OIAQOPETIKA ETTITTEDA.

2° Oépa (1,5 yov.)
ZWwypaQioTe Ta OXAPATA TA OTTOIO XPNOIUOTTOIOUME O€ £€va aAyOpPIBUO VIO VA TTAPOACTHCOOUNE

A) EkTéAEONG piag n TTepIocOTEPWV

TPAgEWV

B) Eicodog — 'E¢odog oToIXEiWwv

') EpwTnon (€Aeyxog ouvenkng)

3° @éua (2 uyov.)
AvagépeTte TEOOEPA OTTO T KUPIOTEPO XOPAKTNPIOTIKA TTOU Ba TTRETTEI va €XEI Evag aAyOpIOuOG.

4° @épa (2 pov.)
E&nyeioTte yiati 010 pAdBnuUa TNG TTANPOYOPIKAG HaBaivouue yia Toug aAyopiBuoug.




5° @épa (3,5 pov.)

XpnaoiyoTrolgioTe d1AYPAPMA POAG VIO VA TTEPIYPAYETE TOV TTAPAKATW AAYyOpIOuO.

Apxn
AilgBaoe A
Edav A > 0 161¢
Epg@avioe «OEeTIKOG»
TéNog Eav
TéAog

6° Oépa (3,5 pyov.)

Mepiypdwte ouvTopa Kal Je atTAG Adyia TI yiveTal o€ KGBE Brjpa Tou TTAPaKATW aAyopiBuou

( Apxfi )

v
AwPace A,B

T=B-A

OXI @ NAI
Péota
Té€

Agv @tdvovv
To AEQTA




7° @épa_ (3,5 pov.)
Me Baon Tov TTapakATw aAyopiBuo utroloyioTe Bripa PrApa mma Ba gival n TEAIKA TNG JETABANTAG X €dv
owaoouue otnV heTaBANTA | TV TipR 1.

(AP ) oo

v
=0

AwiBaoce 1

S g || T
[=1+2

I<4 NAI ..................................................................................

OXI ..................................................................................

..................................................................................

8° Oéua (2 pov.)
XapaktnpioTe TIG €EAG TTPOTACEIG ZWOTEG 1] AABEUEVEG:

To 01100100010011001 eivan TUApA TTPOYPAPUATOG YAWOOAG UNXAVAG.

Me Tn YAWOOQ unxavig o TTPOYPAUMATIONOS Twy H/Y yivetal TTépa TTOAU €UKOAQ.

H Basic kai Cobol gival y\wooeg uynAou eTITTédovu.

O 0O0Oagom™
O 00 0>

H yAwooa pnxavig givail n idia yia 6Aoug toug H/Y.




Μάθημα: Πληροφορική 
Ημερομηνία : 26-2-2002



Καθηγητές: Κωσταλίας Κώστας-Πιλατέρης Γιάννης 
Διάρκεια 40 Λεπτά


Τμήμα : Γ….


Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..


Διαγώνισμα Β’ Τριμήνου


Καλή Επιτυχία


1ο Θέμα  (2 μον.)


Γράψτε δύο τρόπους αναπαράστασης ενός αλγορίθμου.

……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


2ο Θέμα  (1,5 μον.)


Ζωγραφίστε τα σχήματα τα οποία χρησιμοποιούμε σε ένα αλγόριθμο για να παραστήσουμε 

		Α) Ερώτηση (έλεγχος συνθήκης)

		



		Β) Εκτέλεσης μίας ή περισσότερων πράξεων

		



		Γ) Είσοδος – Έξοδος στοιχείων

		





3ο Θέμα  (2 μον.)

Αναφέρετε τα τέσσερα κυριότερα χαρακτηριστικά που θα πρέπει να έχει ένας αλγόριθμος.

Α)……………………………………………………………………………………………………….………


Β)…………………………………………………………………………………………………………………


Γ)…………………………………………………………………………………………………………………


Δ)…………………………………………………………………………………………………………………

4ο Θέμα  (2 μον.)


Εξηγείστε  γατί στο μάθημα της πληροφορικής μαθαίνουμε για τους αλγορίθμους.

………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

5ο Θέμα  (3,5 μον.)

Χρησιμοποιείστε διάγραμμα ροής για να περιγράψετε τον παρακάτω αλγόριθμο.

		Αρχή



Διάβασε βαθμό



Εάν βαθμός < 10 τότε




      Εμφάνισε  «Απορρίπτεται»



Τέλος Εάν

Τέλος

		





6ο Θέμα  (3,5 μον.)


Περιγράψτε σύντομα και με απλά λόγια τι γίνεται σε κάθε βήμα του παρακάτω αλγορίθμου

		

		……………………………………………………………………….

……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….





7ο Θέμα  (3,5 μον.)

Με βάση τον παρακάτω αλγόριθμο υπολογίστε βήμα βήμα πια θα είναι η τελική της μεταβλητής Σ εάν δώσουμε στην μεταβλητή Ι την τιμή 8.

		

		……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….





8ο Θέμα  (2 μον.)

Χαρακτηρίστε τις εξής προτάσεις Σωστές ή Λαθεμένες:



 


		


		Σ
 Λ



		Η συμβολική γλώσσα(assembly) δεν είναι η ίδια για όλους τους Η/Υ.

		




		Το 01100100010011001 είναι τμήμα προγράμματος συμβολικής γλώσσας(assembly).

		




		Με τη γλώσσα μηχανής ο προγραμματισμός των Η/Υ γίνεται πάρα πολύ εύκολα.

		




		H Basic και Cobol είναι γλώσσες υψηλού επιπέδου.

		






Μάθημα: Πληροφορική 
Ημερομηνία : 27-2-2002



Καθηγητές: Κωσταλίας Κώστας-Πιλατέρης Γιάννης 
Διάρκεια 40 Λεπτά


Τμήμα : Γ….


Ονοματεπώνυμο:……………………………………………..


Διαγώνισμα Β’ Τριμήνου


Καλή Επιτυχία


1ο Θέμα  (2 μον.)


Γράψτε δύο γλώσσες προγραμματισμού που να ανήκουν σε δύο διαφορετικά επίπεδα.


……………………………………………………………………………………………………….………………………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………….


2ο Θέμα  (1,5 μον.)


Ζωγραφίστε τα σχήματα τα οποία χρησιμοποιούμε σε ένα αλγόριθμο για να παραστήσουμε 

		Α) Εκτέλεσης μίας ή περισσότερων πράξεων

		



		Β) Είσοδος – Έξοδος στοιχείων

		



		Γ) Ερώτηση (έλεγχος συνθήκης)

		





3ο Θέμα  (2 μον.)

Αναφέρετε τέσσερα από τα κυριότερα χαρακτηριστικά που θα πρέπει να έχει ένας αλγόριθμος.


Α)……………………………………………………………………………………………………….………


Β)…………………………………………………………………………………………………………………


Γ)…………………………………………………………………………………………………………………


Δ)…………………………………………………………………………………………………………………

4ο Θέμα  (2 μον.)


Εξηγείστε  γιατί στο μάθημα της πληροφορικής μαθαίνουμε για τους αλγορίθμους.

………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….


5ο Θέμα  (3,5 μον.)

Χρησιμοποιείστε διάγραμμα ροής για να περιγράψετε τον παρακάτω αλγόριθμο.


		Αρχή



Διάβασε Α


Εάν Α > 0 τότε




      Εμφάνισε  «Θετικός»


Τέλος Εάν

Τέλος

		





6ο Θέμα  (3,5 μον.)


Περιγράψτε σύντομα και με απλά λόγια τι γίνεται σε κάθε βήμα του παρακάτω αλγορίθμου


		

		……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….





7ο Θέμα  (3,5 μον.)

Με βάση τον παρακάτω αλγόριθμο υπολογίστε βήμα βήμα πια θα είναι η τελική της μεταβλητής Σ εάν δώσουμε στην μεταβλητή Ι την τιμή 1.


		

		……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….


……………………………………………………………………….





8ο Θέμα  (2 μον.)

Χαρακτηρίστε τις εξής προτάσεις Σωστές ή Λαθεμένες:



 


		


		Σ
 Λ



		Το 01100100010011001 είναι τμήμα προγράμματος γλώσσας μηχανής.

		




		Με τη γλώσσα μηχανής ο προγραμματισμός των Η/Υ γίνεται πάρα πολύ εύκολα.

		




		H Basic και Cobol είναι γλώσσες υψηλού επιπέδου.

		




		Η γλώσσα μηχανής είναι η ίδια για όλους τους Η/Υ.

		






Αρχή











Σ = 10











Διάβασε Ι











   Σ = Σ + 1



   Ι = Ι - 4











  ΟΧΙ              Ι < 1   







          ΝΑΙ







Τέλος







Αρχή











Διάβασε Α,Β











Τ = Β - Α











ΟΧΙ         Εάν Τ >= 0         ΝΑΙ











	 Δεν φτάνουν	Ρέστα 



	  τα λεφτά	Τ €















Τέλος







Αρχή







Διάβασε Α,Β,Γ











Τ=(Α+Β+Γ)/3











ΝΑΙ       Εάν Τ<15        ΟΧΙ











	Μαθητής	Μαθητής



	Καλός	Π. Καλός











Τέλος







Αρχή











Σ = 0











Διάβασε Ι











   	 Σ = Σ + 5



  	 Ι = Ι + 2











               	Ι < 4 	ΝΑΙ







          ΟΧΙ







Τέλος











